



ЧЕРКАСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ДЕПАРТАМЕНТ СОЦІАЛЬНОГО ЗАХИСТУ НАСЕЛЕННЯ

вул. Максима Залізняка, 10, м.Черкаси, 18036, тел./факс (0472) 37-44-34
E-mail: 03195719dszn@gmail.com код згідно з ЄДРПОУ 03195719

№ _____

На № 20-10/VIII від 18.08.2023

Черкаська обласна рада

Про виконання заходів Програми

Рішенням Черкаської обласної ради від 18.08.2023 № 20-10/VIII затверджено обласну комплексну програму підтримки внутрішньо переміщених осіб на період 2023-2025 роки (далі – Програма).

На виконання VII розділу Програми надаємо звіт про хід та результати виконання заходів Програми у 2024 році.

Додаток: на 30 арк. у 1 прим.

Директор

Руслан ЧИКАЛО

Катерина Крупенко 063 853 52 65

Черкаська обласна державна адміністрація
№ 02/04-01.1-01-09/858/02/04-01.1-01-04/4482 від 17.02.2025



Черкаська обласна рада



759/01-143 від 18.02.2025

ЗВІТ

ЩОДО ВИКОНАННЯ ЗАХОДІВ ОБЛАСНОЇ КОМПЛЕКСНОЇ ПРОГРАМИ ПІДТРИМКИ ВНУТРІШНЬО ПЕРЕМІЩЕНИХ ОСІБ У 2024 РОЦІ

№ п/п	Назва напрямку діяльності	Перелік заходів програми	Строк виконання заходу	Виконавці	Джерела фінансування	Стан виконання у 2024 році
1.1	Забезпечення інформаційної підтримки внутрішньо переміщених осіб (далі – ВПО).	<p>3</p> <p>1.1.1. Надання інформаційної підтримки ВПО з актуальних питань (евакуація, переїзд, тимчасове та постійне поселення, соціальне, медичне забезпечення, тощо).</p>	<p>4</p> <p>2023-2025</p>	<p>5</p> <p>Черкаський обласний контактний центр</p>	<p>6</p> <p>Місцеві бюджети, інші джерела, не заборонені законодавством</p>	<p>7</p> <p>3 метою інформування внутрішньо переміщених осіб з актуальних питань, які виникають у зв'язку із переміщенням/евакуацією до Черкаської області, забезпечено розміщення довідкової інформації на офіційних вебсайтах Черкаської обласної військової адміністрації, районних військових адміністрацій, органів місцевого самоврядування.</p> <p>В доступних для внутрішньо переміщених осіб місцях розміщено банери з інформацією щодо функціонування „гарячих ліній“ міжвідомчого координаційного штабу щодо дотримання прав, свобод та законних інтересів ВПО в Черкаській області.</p> <p>На офіційному вебсайті Черкаської обласної військової адміністрації (https://ck-oda.gov.ua/) забезпечено розміщення довідкової інформації:</p> <ul style="list-style-type: none"> - інформаційна рубрика (банер) „Довідник для внутрішньо переміщених осіб“ (https://ckoda.gov.ua/dovidnik-diyavnutrishno-peremishhenixosib/); - інформаційна рубрика (банер) „Дорожня карта для внутрішньо переміщених осіб“ (https://ckoda.gov.ua/dorozhnyu-kartadya-vnutrishno-peremishhenixosib/); - інформаційна рубрика (банер) „Вільні місця для ВПО“; (https://oks.ck.gov.ua/gada-zrital-vpo/); - інформаційна рубрика (банер) „Рада з питань ВПО“ (https://okc.ck.gov.ua/gada-zrital-vpo/); - інформаційна рубрика (банер) „Уповноважений Верховної Ради України з прав людини“ (https://ckoda.gov.ua/informatsiya-prodiyalnist-konsultacijnosentru-upovnovazhenogoverhovnoyi-radi-ukrayini-zprav-ljudini/). <p>Також відповідну інформацію містить інформаційна рубрика „Черкаський обласний контактний центр“ блоку „Електронні сервіси“ (https://ckoda.gov.ua/derzhavna-ustanovacherkaskyj-oblasnyj-kontaktnyjsentr/).</p> <p>В області проводиться активна інформаційна робота з висвітлення питань внутрішнього переміщення, адаптації евакуйованих громадян в приймаючих громадах.</p> <p>Функціонує сайт Черкаського обласного контактного центру, де</p>

						<p>внутрішньо переміщені особи мають змогу оперативно ознайомитися з важливою для себе інформацією для вирішення нагальних питань сьогодення, зокрема, з'явилася нагода подати електронне звернення для подальшого його розгляду уповноваженими органами та установами.</p> <p>Розроблено Дорожню карту для внутрішньо переміщених осіб, які перебувають до регіону, з метою їх інформування з найбільш актуальних питань.</p> <p>При зверненні на „гарячу лінію“ громадянам надається інформація щодо наявності місць в об'єктах поселення із максимально можливим врахуванням потреби проживання в конкретному населеному пункті; контактна інформація щодо осіб, відповідальних за поселення у вибраному місці для проживання, та адреса.</p>
			Черкаський обласний контактний центр	Не потребує фінансування	Черкаський обласний контактний центр забезпечує приймання, опрацювання та направлення за належністю звернень, які надійшли на URL-адресу „гарячої лінії“ за єдиним телефонним номером 15-45 або через Інтернет, та цілодобове безперервне функціонування обласної телефонної „гарячої лінії“ для ВПО за номерами 0686218029, 0504201356.	
1.2	Забезпечення державних та гарантій місцевих соціального захисту	1.1.2. Забезпечення роботи телефонної „гарячої лінії“ для координації роботи відповідних органів і служб стосовно надання допомоги ВПО.	2023-2025		Районні державні адміністрації, органи місцевого самоврядування (за згодою)	<p>Районними державними адміністраціями щоденно проводиться облік ВПО із занесенням їх до Єдиної інформаційної бази даних. Щоденно проводиться моніторинг вільних місць для тимчасового проживання ВПО.</p> <p>Територіальними громадами постійно проводиться опитування стосовно потреб та надання гарантій соціального захисту для ВПО.</p>
1.3	Створення умов та надання підтримки громадам для задоволення базових потреб ВПО	1.2.1. Формування рівні територіальної громади баз даних ВПО з метою оцінки потреб. 1.3.1. Комунікальним установам, закладам підприємствам здійснювати видатки підтримку внутрішньо переміщених та/або евакуйованих осіб: проведення поточного ремонту приміщень та придбання	2023-2025	Місцеві бюджети, інші джерела, не заборонені законодавством	Департамент соціального захисту населення облдержадміністрації поінформовано, що у 2024 році інтернатним установам обласного підпорядкування здійснено видатки у сумі 1,0 млн грн на підтримку внутрішньо переміщених та/або евакуйованих осіб. Управління освіти і науки облдержадміністрації поінформовано, що у 2024 закладами освіти обласного підпорядкування здійснено видатки у сумі 5 490,641 тис. грн на підтримку внутрішньо переміщених та/або евакуйованих осіб: проведено поточні ремонти приміщень на суму 205,888 тис. грн, придбано матеріали для облаштування місць тимчасового перебування ВПО на суму 2 357,242 тис. грн, забезпечено медикаментами на суму 1,058 тис. грн, забезпечено засобами гігієни на суму 1,125 тис. грн, проведено розрахунків за спожиті	

	<p>матеріалів для облаштування місць тимчасового перебування ВПО, забезпечення харчуванням, медикаментами, засобами гігієни, твердим та м'яким інвентарем, столовим посудом, меблями та проведення розрахунків за спожиті комунальні послуги енергоносії.</p>	2023-2025	<p>облдержадміністрації, місцеві органи самоврядування (за згодою)</p>	<p>Місцеві бюджети, інші джерела, не заборонені законодавством</p>	<p>комунальні послуги та енергоносії на суму 2 925,328 тис. грн. Станом на 01.01.2025 у комунальних закладах „Черкаський обласний центр соціально-психологічної реабілітації дітей Черкаської обласної ради“ та „Обласний міжрегіональний центр соціально-психологічної реабілітації дітей у м. Умані Черкаської обласної ради“ отримують соціальний захист та допомогу 6 дітей з Донецької та Запорізької областей. Діти забезпечені харчуванням, медикаментами, засобами гігієни, твердим та м'яким інвентарем. Станом на 01.01.2025 року закладами охорони здоров'я прийнято на місця тимчасового перебування 131 внутрішньо переміщену особу, а саме: - КНП „Черкаський обласний дитячий кардіоревматологічний санаторій „Городище“ Черкаської обласної ради” - 71 особа, з них 15 дітей; - КНП „Черкаський обласний дитячий багатопрофільний санаторій „Сосновий Бір” Черкаської обласної ради” - 60 осіб, з них 14 дітей. Зкладами охорони здоров'я Черкаської області протягом 2024 року забезпечено ВПО медичними послугами 64 213 осіб.</p>
<p>1.3.2. Забезпечити перевезення, що пов'язані з евакуацією ВПО, вантажів різних типів та категорій (у тому числі гуманітарних) для забезпечення потреб цивільного захисту населення.</p>	2023-2025	<p>Департамент цивільного захисту, оборонної роботи та взаємодії з правоохоронними органами облдержадміністрації</p>	<p>Місцеві бюджети, інші джерела, не заборонені законодавством</p>	<p>Департамент цивільного захисту, оборонної роботи та взаємодії з правоохоронними органами облдержадміністрації є головним розпорядником коштів Програми підтримки внутрішньо переміщених осіб на період 2023-2025 роки з листопада 2023 року. Касові видатки по зазначеній програмі для здійснення перевезень, пов'язаних з евакуацією внутрішньо переміщених осіб, вантажів різних типів і категорій (в тому числі гуманітарних) для забезпечення потреб цивільного захисту населення становлять 208,14971 тис. грн.</p>	
<p>1.3.3. Забезпечення належних умов проживання в місцях компактного поселення (далі – МКП) для внутрішньо переміщених родин з дітьми.</p>	2023-2025	<p>Районні державні адміністрації, органи місцевого самоврядування (за згодою)</p>	<p>Місцеві бюджети, інші джерела, не заборонені законодавством</p>	<p>Відповідно до вимог постанови Кабінету Міністрів України від 01.09.2023 № 930 „Деякі питання функціонування місць тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб“ територіальними громадами Черкаської області прийнято програми щодо підтримки ВПО. Створено умови та постійно надається підтримка для задоволення базових потреб ВПО.</p>	
<p>1.3.4. Забезпечити тимчасове влаштування внутрішньо</p>	2023-2025	<p>Служба у справах дітей облдержадміністрації, органи</p>	<p>Місцеві бюджети, інші джерела, не заборонені</p>	<p>Станом на 31.12.2024 в область прийшло 29 дітей без супроводу батьків, інших законних представників, які тимчасово влаштовані у сім'ї знайомих. Всім необхідним дітям забезпечені.</p>	

1.4	Надання медичних послуг	переміщених літей, які перебувають без супроводження батьків, інших законних представників, у сім'ї родичів, знайомих.	2023-2025	Управління охорони здоров'я обласної адміністрації, Центри первинної медико-санітарної допомоги (за згодою)	Місцеві бюджети, інші джерела, не заборонені законодавством	За інформацією районних військових адміністрацій, мобільними медичними бригадами та керівниками закладів охорони здоров'я проводиться відвідування в місцях компактного проживання ВПО. В області вживаються заходи для того, щоб внутрішньо переміщені особи (далі - ВПО) отримували необхідну первинну медичну допомогу безкоштовно, у повному обсязі, враховуючи вимоги чинного законодавства, зокрема наказу Міністерства охорони здоров'я України від 17.03.2022 № 496 „Деякі питання надання первинної медичної допомоги в умовах воєнного стану“. У разі амбулаторного лікування лікарські засоби для пільгових категорій населення, зокрема ВПО, відпускаються за призначенням лікаря у межах наявного фінансування та згідно з вимогами чинного законодавства. Особи, які потребують постійного лікування, за рецептом лікаря відповідно до програми „Доступні ліки“ в будь-якій аптеці можуть отримати призначені ліки безкоштовно, або з невеликою допомогою.
1.4.2.	Забезпечення медичною допомогою ВПО.		2023-2025	Управління охорони здоров'я обласної адміністрації, заклади охорони здоров'я області (за згодою), Черкаська обласна організація Товариства Червоного Хреста України (за згодою)	Місцеві бюджети, інші джерела, не заборонені законодавством	Закладами охорони здоров'я Черкаської області протягом 2024 року забезпечено медичними послугами 64 213 ВПО. - кількість ВПО, які отримали медичні послуги у первинній ланці (осіб) – 27 359; - кількість ВПО, які отримали медичні послуги у вторинній ланці (осіб) – 25 997. Черкаською обласною організацією Товариства Червоного Хреста України забезпечено медичною допомогою понад 2987 внутрішньо переміщених осіб, загальна вартість грошових коштів, що була витрачена для надання медичної допомоги таким особам, становить понад 1,5 млн грн.
1.4.3.	Візд медичних бригад у віддалені села та МКП області		2023-2025	Черкаська обласна організація Товариства Червоного Хреста України (за згодою)	Інші джерела, не заборонені законодавством (Canadian Red Cross)	Протягом 2024 року мобільними медичними бригадами Черкаської обласної організації Товариства Червоного Хреста України здійснено більше 1428 виїздів до віддалених сіл з метою надання якісної медичної допомоги внутрішньо переміщеним особам. Для фінансування проекту «Мобільні медичні бригади» Черкаської обласної організації Товариства Червоного Хреста України витрачено 14992358,84 грн

1.5	Санітарно-епідеміологічне забезпечення	1.5.1. Проведення комісійних моніторингових обстежень умов проживання ВПО.	2023-2025	Управління охорони здоров'я облдержадміністрації, ДУ "Черкаський ОЦКПХ МОЗ" (за угодою), Головне управління Держпродспоживслужби в Черкаській області (за угодою), районні державні адміністрації, органи місцевого самоврядування (за угодою)	Не потребує фінансування	<p>Відбування місць компактного проживання ВПО мобільними медичними бригадами проводять шотижня, керівником закладу – один раз на місяць, у більшості закладів в останню п'ятницю місяця, в деяких закладах, кожної третьої середи.</p> <p>Фахівцями Головного управління Держпродспоживслужби в Черкаській області здійснюються моніторингові обстеження місць тимчасового перебування внутрішньо переміщених осіб у зв'язку з військовою агресією Російської Федерації.</p> <p>Під час перевірок особлива увага приділяється вимогам, зазначених у постанові Кабінету Міністрів України від 01.09.2023 № 930 „Деякі питання функціонування місць тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб“.</p> <p>Інформуємо, що перебування внутрішньо переміщених осіб організовано на 44 підконтрольних Головному управлінню об'єктах, у т. ч. 18 закладів освіти (дошкільної та загальної середньої освіти, інтернатних закладів, гуртожитків закладів професійно – технічної освіти та вищих навчальних закладів) та 26 інших об'єктах (санаторії, готелі, гуртожитки підприємств, заклади соціального захисту та ін.) у містах Черкаси, Сміла, Умань, Канів та територіальних громадах області.</p> <p>Фахівцями Головного управління проведено 125 (з початку введення воєнного стану 564) моніторингових обстежень означених закладів. Порушення санітарно-гігієнічних та протиепідемічних вимог були виявлені у 30,4 % випадків.</p> <p>Контроль за організованим харчуванням проживаючих здійснюється адміністрацією та медичним персоналом закладів, ведеться необхідна документація по контролю за якістю та безпечністю харчових продуктів, умовами та термінами зберігання, технологією приготування страв.</p> <p>Державно установою "Черкаський обласний центр контролю та профілактики хвороб Міністерства охорони здоров'я України" розроблений та погоджений з ОДА план проведення обстеження (моніторингу) дотримання санітарно-гігієнічних та протиепідемічних умов у місцях тимчасового перебування внутрішньо переміщених осіб на 2024 рік. На виконання плану фахівці Центру впродовж року взяли участь у 66 комісійних моніторингових обстеженнях місць тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб. Під час зазначених візитів проведено 163 виміри параметрів мікроклімату, відхилень від встановлених нормативів не виявлено, відібрано та досліджено 135 проб питної води за санітарно-хімічними та мікробіологічними показниками, з них у 5 пробах виявлено відхилення за санітарно-хімічними показниками (вміст нітратів, заліза та за показником загальної жорсткості). За результатами досліджень надано відповідні пропозиції щодо забезпечення внутрішньо переміщених осіб</p>
-----	--	--	-----------	--	--------------------------	---

		<p>1.5.2. Організація та проведення імунізації дорослого та дитячого населення серед ВПО відповідно до Календаря щеплень.</p>	2023-2025	<p>Управління охорони здоров'я облдержадміністрації, ДУ "Черкаський ОЦКПХ МОЗ" (за згодою), районні державні адміністрації, органи місцевого самоврядування (за згодою)</p>	<p>Не потребує фінансування</p>	<p>якісною та безпечною питною водою в достатній кількості, належних умов проживання, вжиття відповідних профілактичних заходів тощо.</p> <p>Відповідно до наказу Управління охорони здоров'я Черкаської обласної державної адміністрації від 28.04.2022 № 506 „Про проведення заходів з імунопрофілактики у місцях компактного проживання внутрішньо переміщених осіб“ передбачено відвідування медичними працівниками місць компактного проживання ВПО за територіальним принципом, з метою визначення приміщення для проведення вакцинації війсьними мобільними бригадами та встановлення імунологічного статусу осіб дорослого віку 18-59 років, 60+ (коронавірусна інфекція, дифтерія та правець) та дитячого з розподілом на вікові групи (діти до 1 року, 1-5 років, 6-7 років, 8-11 років, 12+).</p> <p>За інформацією закладів охорони здоров'я станом на 26.12.2024 в області щеплено 14015 ВПО, з них: дорослого населення - 5984 особи та 8031 дитина.</p> <p>Для проведення вакцинації дитячого і дорослого населення з числа ВПО згідно національного календаря щеплень від вакцинованих інфекцій та гострої респіраторної хвороби Covid-19 відповідно до діючих наказів МОЗ України для цільової групи ВПО, яка підлягає вакцинації, фахівцями ДУ "Черкаський обласний центр контролю та профілактики хвороб МОЗ України" проведені розрахунки потреби в імунобіологічних препаратах (вакцини від Covid-19, дифтерії та правця, поліомієліту, кору, епіпаротиту, краснухи).</p> <p>Серед внутрішньо переміщених осіб вакциновано 649 осіб дорослого населення та 1380 дітей проти кору, краснухи, епідемічного паротиту, дифтерії, правцю, COVID-19, та інших вакцинованих інфекцій, як це передбачено Національним календарем щеплень. Просвітницькими заходами було охоплено понад 300 закладів місць проживання внутрішньо переміщених осіб, трудових колективів тощо.</p>
	<p>1.5.3. Забезпечити обслуговування, утримання МКП ВПО, належне постачання якісної та безпечної питної води, харчування, надання медичної допомоги відповідно до Мінімальних вимог</p>	2023-2025	<p>Управління охорони здоров'я облдержадміністрації, районні державні адміністрації, органи місцевого самоврядування (за згодою)</p>	<p>Місцеві бюджети, інші джерела, не заборонені законодавством</p>	<p>З метою забезпечення проживання ВПО у період дії воєнного стану відповідно до наказу Управління охорони здоров'я Черкаської обласної державної адміністрації (далі-Управління) від 27.02.2022 № 250 „Про організацію з тимчасового розміщення громадян в медичних закладах Черкаської області“ в обласних дитячих санаторіях, які підпорядковані Управлінню, зокрема комунальний заклад „ комунальне некомерційне підприємство „Черкаський обласний дитячий багатoproфільний санаторій „Сосновий Бір“ Черкаської обласної ради“ (далі - Санаторій „Сосновий Бір“) та комунальне некомерційне підприємство „Черкаський обласний дитячий кардіоревматологічний санаторій „Городище“ Черкаської</p>	

1.6	Надання соціальних послуг ВПО	1.6.1. Проведення навчань для надавачів	2023-2025	Управління охорони здоров'я облдержадміністрації, ДУ „Черкаський ОЦКПХ МОЗ“ (за згодою), Головне управління Держпродспоживслужби в Черкаській області (за згодою)	Не потребує фінансування	<p>обласної ради“ (далі - Санаторій „Городище“) проживають ВПО.</p> <p>При тимчасовому перебуванні ВПО забезпечені централізованим харчуванням та належним централізованим постачанням якісної питної води.</p> <p>В санаторії „Сосновий Бір“ передбачено надання психологічного супроводу, оскільки при прибутті значна кількість ВПО перебувають у стресі та мають тимчасові психологічні порушення.</p> <p>Медичним персоналом під час відвідування місць компактного проживання ВПО за територіальним принципом проводяться бесіди та надаються рекомендації щодо профілактики інфекційних та неінфекційних захворювань, здорового способу життя та важливості вакцинації.</p> <p>За результатами означеної роботи Головним управлінням Держпродспоживслужби в Черкаській області на адресу органів виконавчої влади, місцевого самоврядування, керівників закладів, установ, де перебувають тимчасово переміщені особи, направлено 41 пропозиція та проведено 146 бесід щодо забезпечення належних санітарно-гігієнічних та протиепідемічних умов у місцях проживання внутрішньо переміщених осіб, організації безпечного харчування та здійснення постійного контролю за якістю та безпечністю власних харчових продуктів, умовами їх зберігання.</p> <p>Під час моніторингових візитів фахівцями ДУ „Черкаський ОЦКПХ МОЗ“ проведено 895 бесід з проживаючими щодо дотримання протиепідемічних вимог, профілактики захворювання на COVID-19, грип та ГРВІ, гострих кишкових інфекцій та харчових отруєнь, здорового способу життя, ментального здоров'я, із наданням відповідних рекомендацій та навчальних матеріалів. Просвітницькими заходами було охоплено понад 300 закладів місць проживання внутрішньо переміщених осіб, трудових колективів тощо.</p>
1.6	Надання соціальних послуг ВПО	1.6.1. Проведення навчань для надавачів	2023-2025	Черкаський обласний центр соціальних служб	Місцеві бюджети, інші джерела	Протягом 2024 року Черкаським обласним центром соціальних служб було проведено 1 триденний та 1 одноденний семінари для надавачів соціальних послуг щодо роботи з ВПО “Перша

	соціальних послуг громад Черкаської області щодо надання соціальних послуг ВПО.			не заборонені законодавством	психологічна допомога" (охоплено 74 особи) та 2 семінари для надавачів соціальних послуг, у тому числі щодо роботи з ВПО, „Самодопомога плюс“ (охоплено 31 особу).
1.6.2. Виявлення з числа ВПО осіб, сімей, які перебувають у складних життєвих обставинах, надання їм соціальних послуг.	2023 – 2025	Департамент соціального захисту населення облдержадміністрації, органи місцевого самоврядування (за згодою), неурядові громадські організації(за згодою), Черкаська обласна організація Товариства Червоного Хреста України(за згодою)	Місцеві бюджети, інші джерела, не заборонені законодавством	Протягом звітного періоду надавачами соціальних послуг Черкаської області послугами було охоплено 8955 сімей/осіб з числа внутрішньо переміщених. Зазначеній категорії громадян було надано: 133 - послуги соціальної адаптації, 292 – послуги соціальної інтеграції та реінтеграції, 3410 – послуг консультування, 65 – послуг соціального супроводу, 20 – послуг представництва інтересів, 1149 – послуг соціальної профілактики, 5830 – послуг інформування, 32 – послуги екстреного (кризового) втручання, 18 – послуг посередництва, 157 – послуги надання притулку, 3958 - послуг натуральної допомоги, 12 – послуга денного догляду, 61 – послуга надання притулку, 1 – послуга денного догляду, 5 – послуг догляду та виховання дітей в умовах, наближених до сімейних, 1 – послуга супроводу під час інклюзивного навчання.	
1.6.3. Влаштування громадян похилого віку, осіб з інвалідністю, які проживали в стаціонарних інтернатних установах та закладах на території, де виникли обставини, які змусили залишити або покинути своє місце проживання у результаті або з метою уникнення негативних наслідків	2023 – 2025	Департамент соціального захисту населення облдержадміністрації, органи місцевого самоврядування (за згодою)	Місцеві бюджети, інші джерела, не заборонені законодавством	З початку військової агресії російської федерації проги України в інтернатні установи Черкаської області поселено 402 внутрішньо переміщені особи, з них переведено з інтернатних закладів Донецької, Луганської, Запорізької та Херсонської областей 381 підопічний (в тому числі 23 дитини з інвалідністю) та 21 особу поселено за направленням Департаменту соціального захисту населення Черкаської обласної державної адміністрації.	

	збройного конфлікту тимчасової окупації, надзвичайних ситуацій природного та техногенного характеру до стаціонарних установ та закладів				
1.7	1.7.1. Надання психологічної допомоги ВПО, зокрема дітям, проведення реабілітаційних заходів за участі представників неурядових організацій.	2023-2025	Управління облдержадміністрації: охорони здоров'я, Департамент соціального захисту населення облдержадміністрації, Черкаський обласний центр соціальних служб, Черкаський обласний контактний центр, органи місцевого самоврядування (за згодою), Черкаська обласна організація Товариства Червоного Хреста України (за згодою)	Місцеві бюджети, інші джерела, не заборонені законодавством	<p>У Черкаській області функціонують центри психіатричної та психологічної допомоги (в тому числі для ВПО), а саме: Черкаський обласний центр медичної та практичної психології, який розміщений на базі КНП „Черкаська обласна психіатрична лікарня“ Черкаської обласної ради та Центр психотерапії – на базі КНП „Черкаський обласний психоневрологічний диспансер Черкаської обласної ради“. Вищезазначені центри також надають консультації у телефонному режимі, їх контактна інформація вказана на офіційних сайтах закладів охорони здоров'я.</p> <p>Загалом, в області психологічну допомогу надають 4 лікаря-психологи та 29 психологів вищою немедичною освітою, консультацію яких можна отримати звернувшись у заклад охорони здоров'я наближений до місця проживання.</p> <p>Крім того, з метою загальної доступності мешканців області до психіатричної та психологічної допомоги закладами первинної ланки Черкаської області укладено договори з Національною службою здоров'я України за пакетом послуг „Супровід і лікування дорослих та дітей з психічними розладами на первинному рівні медичної допомоги“.</p> <p>Ключовими напрямками цього виду медичної допомоги є проведення сімейним лікарем скринінгу психічних розладів, клінічна оцінка стану пацієнта/пацієнтки з позитивним результатом проведеного скринінгу психічних розладів, надання першої психологічної допомоги та, за необхідності, скерування пацієнта/пацієнтки (за згодою) до лікаря-психіатра, а також послідовним супроводом пацієнтів з розладами психіки (в межах компетенцій).</p> <p>На території Черкаської області Черкаською обласною організацією Товариства Червоного Хреста України протягом 2024 року 274 внутрішньо переміщені особи отримали психосоціальну підтримку у рамках програми „Перезавантаження“. Крім того, в рамках проекту „Психічне здоров'я та психосоціальна підтримка“ на регулярній основі проводяться заходи для внутрішньо переміщених осіб, зокрема протягом 2024 року психосоціальну підтримку отримали понад 1498 внутрішньо переміщених осіб.</p>

	<p>1.7.2. Створення та забезпечення роботи мобільних груп (бригад) для надання психологічної допомоги ВПО на рівні громад області (зокрема в МКП таких осіб).</p>	2023-2025		<p>Місцеві бюджети, інші джерела, не заборонені законодавством</p>	<p>На базі Черкаського обласного контактного центру запроваджено функціонування Адаптаційної платформи для внутрішньо переміщених осіб та військовослужбовців, така платформа має на меті допомогти з консультуванням щодо нагальних питань, надати психологічну та юридичну підтримку, прийняти звернення нагального характеру, стати орієнтиром у вирішенні певних організаційних питань.</p> <p>За участі фахівців обласного контактного центру здійснено виїзди до МТП Волянської, Драбівської, Кам'янської та Чигиринської територіальних громад під час яких надавалася також і психологічна допомога жителям МТП.</p> <p>Також фахівці обласного контактного центру брали активну участь у візних заходах в рамках реалізації програми ментального здоров'я в області.</p> <p>Протягом 2024 року роботою мобільних бригад соціально-психологічної допомоги особам, які постраждали від домашнього насильства та/або насильства за ознакою статі було охоплено 79 внутрішньо переміщених осіб.</p> <p>На території області, Черкаською обласною організацією Товариства Червоного Хреста України, створено 25 локацій в різних територіальних громадах, де надається психосоціальна підтримка для різних верств населення, в тому числі внутрішньо переміщених осіб.</p>
	<p>1.7.3. Проведення тренінгів, консультацій з психологічної підтримки та адаптації ВПО для учасників освітнього процесу.</p>	2023-2025	<p>Управління освіти і науки облдержадміністрації, органи місцевого самоврядування (за згодою)</p>	<p>Місцеві бюджети, інші джерела, не заборонені законодавством</p>	<p>Надання психологічної допомоги та психологічної підтримки щодо адаптації переселенців, зокрема дітей з сімей внутрішньо переміщених є одним із пріоритетних напрямків роботи закладів освіти. Діти, які постраждали внаслідок воєнних дій, внутрішньо переміщені охоплені гуртковою роботою у школах та позашкільних закладах (охоплено понад 2000 осіб). Всі сім'ї внутрішньо переміщених осіб перебувають на обліку та здійснюється психолого-педагогічний супровід працівниками психологічної служби закладів освіти.</p> <p>Психологічна допомога дітям з сімей ВПО передбачає три напрямки роботи: робота з соціальним/родинним середовищем; робота з близькими людьми (членами родини, близьким оточенням) та робота з самою дитиною.</p> <p>Працівниками психологічної служби проведено заходи з підтримки сімей ВПО, а саме: 6620 консультацій; 2570 корекційних занять, 895 занять з подолання стресових станів; 450 заходів з підтримки членів сімей у прохідній фазі проживання травматичної ситуації; 9240 консультацій батьків з питань профілактики травми дитини та створення для дитини підтримувального середовища; 731 тренінг з формування у членів сім'ї ресурсу для попередження вторинної травматизації та ресурсу</p>

1.8	Забезпечення гуманітарною допомогою	1.8.1. Моніторинг потреб територіальних громад у гуманітарній допомозі	2023-2025	Департамент соціального захисту населення обласної адміністрації, неурядові громадські організації (за згодою), Черкаська обласна організація Товариства Червоного Хреста України (за згодою)	Не потребує фінансування	<p>на подальше життя; 2145 корекційних занять з постановки життєвих цілей.</p> <p>У закладах освіти з учнями проводяться індивідуальні та групові заходи: щодо відновлення відчуття безпеки – охоплено 3960 осіб; щодо відновлення та зміцнення психологічних ресурсів дитини – 4220 осіб; реакція на негативні переживання, які пов'язані зі стресовими чинниками – 3865 осіб; активізація природних механізмів самовдосконалення – 1980 осіб; адаптація до нових обставин – 2770 осіб.</p> <p>Крім цього, з дітьми проводяться тренінги з розвитку життєвих навичок, адаптації до середовища, ефективної комунікації, захисту прав дитини тощо.</p> <p>За оперативними даними, станом на 13.02.2025 потреба становить у: продуктивних наборах – 44 805 шт.; санітарно-гігієнічних наборах – 18 933 шт.; взутті (чоловіче, жіноче, дитяче) – 8 018 пар; комплектах одягу (чоловічий, жіночий, дитячий) – 8 204 шт.; обігрівачах – 662 шт.; комплектах постільної білизни – 6 029 шт.</p> <p>Протягом 2024 року Черкаською обласною організацією Товариства Червоного Хреста України надано гуманітарну допомогу у вигляді продуктивних наборів, наборів гігієни, наборів для забезпечення базових потреб (набори посуду, ковдри, подушки, постільна білизна, матраци, одяг), інші непродуктові товари 10379 внутрішньо переміщеним особам.</p>
1.8.2.	Видача гуманітарної допомоги територіальним громадам відповідно до потреб	2023-2025	Управління обласної адміністрації: культури та охорони культурної спадщини, охорони здоров'я, неурядові громадські організації (за згодою), Черкаська обласна організація Товариства Червоного Хреста України (за згодою)	Інші джерела, не заборонені законодавством	<p>З метою належного спрямування і розподілу гуманітарної допомоги на території Черкаської області відповідно до обставин та об'єктивних потреб її отримувачів створено гуманітарний штаб при Черкаській обласній військовій адміністрації на період дії воєнного стану (далі – гуманітарний штаб) відповідно до розпорядження Черкаської обласної військової адміністрації від 23.09.2022 № 367 „Про обласний гуманітарний штаб при Черкаській обласній військовій адміністрації на період дії воєнного стану“. Відповідно до розпорядження Черкаської обласної військової адміністрації від № 367 „Про обласний гуманітарний штаб при Черкаській обласній військовій адміністрації на період дії воєнного стану“. Управління культури та охорони культурної спадщини Черкаської обласної державної адміністрації забезпечує видачу гуманітарної допомоги згідно з рішеннями гуманітарного штабу уповноваженій особі органу місцевого самоврядування. На виконання вищезгаданого розпорядження протягом 2023 року Черкаською обласною військовою адміністрацією отримано гуманітарну допомогу:</p> <p>- від Управління Верховного комісара ООН у справах біженців (УВКБ ООН) – ковдри, матраци, набори постільної білизни, розкладні ліжка, подушки, рушники, термоси, брзент, гігієнічні</p>	

2.1	<p>Полегшення доступу малих та середніх підприємств, в т.ч. релокованих до фінансових ресурсів, що запроваджені в рамках прийнятих нормативно-правових актів, які сприяють розвитку і підтримці підприємства („Доступні кредити 5-7-9“, „єРобота“, компенсація роботодавцям заробітної плати за працевлаштування ВПО та іншими програмами)</p>	<p>2.1.1. Організація та проведення онлайн семінарів та навчань для підприємців, в т.ч. релокованих підприємств щодо участі в державних програмах; -проведення брифінгів; -проведення круглих столів.</p>	2023-2025	<p>Департамент регіонального розвитку обласної адміністрації, Установа „Черкаська агенція регіонального розвитку“ (за згодою), Черкаський обласний центр зайнятості (за згодою), неурядові громадські організації (за згодою)</p>	Не потребує фінансування	<p>набори, кухонні набори, тепловентилатори; - від Міністерства з питань реінтеграції тимчасово окупованих територій України – дитячі зимові набори, ліжка, розкладні ліжка; - від Unicef (Юнісеф) – водонагрівачі (бойлери), обігрівачі (масляні радіатори), мийочні набори першої необхідності, смекти для води, інституційні гігієнічні набори для шкіл та садків; - від ГО „Федерація охоронців Черкаської області“ – продукти харчування, медичні засоби, бензинові генератори, розкладні ліжка, намети, спальні мішки, дитячі товари; - від ГО „Хелп разом Україна“ – продукти харчування; - від МБФ „Українська мрія – XXI століття“ – тактичне спорядження (турнікети, бандажі, тактичні аптечки, тактична білізна, шкарпетки), продукти харчування швидкого приготування. На протязі 2024 року, Черкаською ОО ТЧХУ було надано територіальним громадам Черкаської області, для забезпечення потреб ВПО, гуманітарної допомоги (набори посуду, ковдри, інші продовольчі та непродовольчі товари) на суму 6904740,62 грн.</p>
				<p>Департаментом регіонального розвитку обласної адміністрації повідомлено, що станом на 31.12.2024 організовано та проведено 23 заходи, до участі яких долучилося 1389 осіб, а саме: 1 засідання Секретаріату Регіональної ради підприємців в Черкаській області; 1 офлайн семінар щодо розвитку підприємництва в області для студентів Черкаського державного бізнес-коледжу спеціальності „Підприємництво. Маркетинг“; 4 візні заходи в районі Черкаської області в рамках презентації Всеукраїнської економічної платформи „Зроблено в Україні“, до участі в яких долучилося 210 представників підприємств, установ та організацій області, які представляють понад 150 підприємств-виробників регіону; 1 зустріч підприємців з бізнес-омбудсменом України Романом Ващуком в рамках робочого візиту до Черкаської області; 2 зустрічі з 10 банківськими установами, які реалізують програми фінансової підтримки для бізнесу, в т.ч. релокованого. Проведено 2 онлайн-семінари „Програми фінансової підтримки розвитку підприємництва та створення умов для зайнятості в рамках проєкту „Всеукраїнська економічна платформа „Зроблено в Україні“ (участь взяло 73 особи).</p> <p>У жовтні 2024 року в області запроваджено регіональну комунікаційну платформу „Діалог влади та бізнесу“. У 2024 році проведено 10 онлайн та 1 офлайн зустрічей. Участь в заходах взяло 911 учасників.</p> <p>У 2024 році в області на базі центрів зайнятості в рамках Всеукраїнської економічної платформи почали функціонувати 5 офісів „Зроблено в Україні“ – у м. Черкаси, м. Канів, м.Золотоноша, м.Шпола та в м. Умань.</p> <p>В області з 01.07.2022 реалізується Урядовий проєкт „єРобота“.</p>		

	2.2 Створення умов для започаткування підприємництва підвищення конкурентоспроможності малого та середнього підприємництва, в т. ч. релокованих підприємств	2.2.1. Проведення Школи „Малого та середнього підприємця“, в т. ч. для ВПО.	2024-2025	Департамент регіонального розвитку облдержадміністрації, Установа „Черкаська агенція регіонального розвитку“ (за згодою), неурядові	Місцеві бюджети, інші джерела, не заборонені законодавством, міжнародна фінансова допомога	<p>У 2024 році Школа „Малого та середнього підприємця“, в т. ч. для ВПО, не проводилася.</p> <p>Проте, 25 травня 2024 року Департаментом, за участі партнерських організацій („Капулова Group“, Благодійний фонд „МХП Громадам“, UKRSIBBANK“, Установа „Черкаська агенція регіонального розвитку“ та інші), організовано та проведено економічний форум „Open.biz – 2024“. В рамках форуму були представлені наступні панелі: „Точки опори в часи невизначеності“, „Жіноче лідерство під час війни“, „Практикум психологічної</p>
2.1.2. Проведення інформаційної кампанії: - розміщення інформаційних матеріалів та публікацій в соціальних ресурсах Департаменту.		Не потребує фінансування	<p>Своя Справа“. З початку дії програми (01.07.2022 по 31.12.2024) позитивне рішення Державним центром зайнятості прийнято по 36 особам, що мають статус ВПО на суму 6,8 млн. грн., з них у 2024 році (станом на 20.01.2025) – 23 ВПО.</p> <p>Фахівцями Черкаського обласного центру зайнятості в онлайн-форматі проведено 86 семінарів «Кредитування бізнесу» для 708 учасників та надано 433 консультації щодо створення або розвитку власного бізнесу. Проведено 57 робочих зустрічей з підприємцями та 5 з врученням сертифікатів переможцям мікро/грантоотрумувачів на створення або розвиток власної справи. Протягом 2024 року 72 особи із числа ВПО подали заяви на отримання мікрогранту та гранту на створення або розвиток власного бізнесу, 23 з них стали переможцями та отримали кошти в розмірі від 50 до 250 тис.грн.</p> <p>Починаючи з початку релокації ПОУ до нашої області було проведено 108 зустрічей з роботодавцями. Протягом 2024 року було проведено 38 заходів «Круглий стіл» за участю 526 осіб, з залученням 229 роботодавців Черкаської області, в тому числі з релокованими ПОУ</p> <p>З метою оперативного інформування підприємців про можливості державної підтримки (гранти, конкурси), бізнес-події та зміни і нововведення в законодавстві, Департаментом на постійній основі наповнюється Телеграм канал для бізнесу „Doing Business Now“ та Фейсбук сторінка – „Платформа для бізнесу в Черкаській області“.</p> <p>Станом на 31.12.2024 на Фейсбук-сторінці „Платформа для бізнесу у Черкаській області“ розміщено 679 інформаційних публікацій, в Telegram-каналі „Doing business now“ розміщено 234 інформаційних публікацій.</p> <p>Також, підготовлено та випущено 12 Дайджестів. Підприємця, 12 Бюлетенів грантів з можливостями для підприємців.</p> <p>Черкаською агенцією регіонального розвитку на постійній основі надаються консультації щодо можливості участі у грантових конкурсах, а також постійно поширюються та популяризуються грантові програми для ВПО на офіційній сторінці Агенції регіонального розвитку у Facebook.</p>			

		громадські організації (за згодою)	<p>стійкості 5 вправ для незламності"; „Ефективна реінтеграція ветеранів"; „Стратегія виживання і розвитку в умовах війни"; „Мрій. Працюй. Донать"; „Як і навіщо бізнесу плекати українство". До форуму долучилося 120 осіб, в т.ч. представники релокованого бізнесу та ВПО. Учасники, під час форуму, мали можливість отримати знання та корисні практичні кейси про організацію та розвиток підприємництва.</p> <p>Установою „Черкаська агенція регіонального розвитку" надано наступну інформацію: Реалізовано проєкт „Школа солідарності: публічне врядування". За підтримки Черкаської АРР Шполянська міська ТГ отримала грантову підтримку від проєкту Конгресу місцевих та регіональних влад Ради Європи. За проєктом було проведено ряд тренінгів для дітей та жінок з числа ВПО щодо започаткування та розвитку власної справи. Залучене фінансування: 779 174 грн.</p> <p>Черкаською АРР спільно з Ресурсним центром АНГО проведено 24 заняття „Проектний менеджмент" для ВПО та представників органів місцевого самоврядування.</p> <p>За підтримки Черкаської Агенції, спільно з АРР ТОПТ реалізовано проєкт „Школа активістів регіонального розвитку", який покликаний сприяти інтеграції внутрішньо переміщених осіб у місцеві громади, надання соціальної підтримки та допомоги у працевлаштуванні або започаткуванні власної справи. Залучене фінансування: 1 489 180 грн</p>
2.2. Проведення тренінгів, семінарів для підвищення рівня знань представників бізнесу щодо змін у законодавстві, в т. ч. з питань зайнятості та працевлаштування ВПО, перевірок, штрафів тощо.	2023-2025	Департамент регіонального розвитку облдержадміністрації, Установа „Черкаська агенція регіонального розвитку" (за згодою), Черкаський обласний центр зайнятості (за згодою), неурядові громадські організації (за згодою)	Не потребує фінансування
<p>У 2024 році проведено 1 засідання Секретаріату Регіональної ради підприємців Черкаської області, в рамках якого обговорювалися питання щодо змін у законодавстві, перевірок, штрафів.</p> <p>У жовтні 2024 року в області запроваджено регіональну комунікаційну платформу „Діалог влади та бізнесу". У 2024 році проведено 10 онлайн та 1 офлайн зустрічей. Участь в заходах взяло 911 учасників.</p> <p>Також, налагоджено діалог підприємців в рамках співпраці Комунікаційної платформи та проєкту „Допомога платнику", що передбачає роз'яснення з питань податкового законодавства та проведення навчальних вебінарів. Фахівцями ГУ ДПС для платників податків у 2024 році організовано та проведено 256 семінарів; забезпечено проведення 10861 сеансу телефонного зв'язку „гаряча лінія"; створено 108 видів відео- та плакатної продукції, які розміщені на 106 локаціях. Також, організовано проведення та запис 95 вебінарів із подальшим їх оприлюдненням на субсайті ГУ ДПС та YouTube-каналі „Допомога платнику"; в рамках співпраці між ГУ ДПС та Територіальним відділенням ВГО „Асоціація платників податків України" в Черкаській області було проведено 4 засідання Громадської ради</p>			

2.3	Здійснення заходів щодо підвищення зайнятості, в т.ч. ВПО					<p>при ГУ ДПС.</p> <p>З серпня 2024 року в області розпочали роботу п'ять офісів нової економічної платформи „Зроблено в Україні“. За час роботи офісів надано 539 індивідуальних консультацій з питань програм „Власна справа“, „Гранти для ветеранів“, „Грант на переробку промисловість“ та „Грант для садівництва, ягідництва та виноградарства“, проекту eРобота“, по програмі надання ваучерів, про надання компенсації на облаштування робочого місця для осіб з інвалідністю, та „e-оселя“. Серед клієнтів ті, які тільки планують створювати власний бізнес, і вже діючі ФОПів. 216 клієнтів, які планували створити власний бізнес, 85 вже діючі фізичні особи підприємці та зареєстрували юридичні особи.</p> <p>Протягом 2024 року проведено 419 заходів „Інформаційний семінар з питань організації працевлаштування людей з інвалідністю“ за участю 4321 ПОУ з метою підвищення рівня знань представників бізнесу щодо змін у законодавстві, в т.ч. з питань зайнятості та працевлаштування ВПО</p> <p>Установою „Черкаська агенція регіонального розвитку реалізовано проект „Черкащина об'єднує: адвокати для інтеграції ВПО“ спільно з Радою ВПО при Черкаській ОДА, за підтримки програми „Єднання заради дії“, що втілюється IREX в Україні. Залучене фінансування: 200 000 грн.</p>
2.3.1. Передбачення коштів в місцевих бюджетах на організацію та проведення громадських робіт, на які будуть залучатися в т.ч. особи з числа ВПО.	Черкаський обласний центр зайнятості (за згодою), органи місцевого самоврядування (за згодою), неурядові громадські організації (за згодою)	Місцеві бюджети, Фонд загальнообов'язкового державного соціального страхування України на випадок безробіття, інші джерела, не заборонені законодавством	Для проведення громадських робіт в області у 2024 році з коштів Фонду загальнообов'язкового державного соціального страхування України на випадок безробіття було профінансовано 26367,1 тис. грн. Фактичні витрати для організації громадських робіт склали 30606,8 тис. грн., з яких кошти Фонду - 86% від загальних витрат. <p>У Громадських роботах взяли участь 3772 особи. У роботах соціального спрямування взяли участь 1855 осіб або 49% від загальної чисельності залучених.</p> <p>У громадських роботах протягом звітного періоду взяли участь 158 внутрішньо переміщених осіб.</p>	Черкаський обласний центр зайнятості (за згодою), органи місцевого самоврядування (за згодою), неурядові громадські організації (за згодою)	Не потребує фінансування	3 метою проведення інформаційних заходів щодо поширення інформації про актуальні вакансії Департаментом регіонального розвитку обласної адміністрації, на постійній основі здійснюється випуск щомісячного „Дайджеста підприємця“, в якому створено рубрику – „Активні програми для зайнятості населення“ (станом на 31.12.2024 здійснено 12 випусків). <p>Крім того, здійснюється наповнення Телеграм каналу для бізнесу „Doing Business Now“ та Фейсбук сторінки – „Платформа для бізнесу в Черкаській області“.</p>
2.3.2. Проведення інформаційних заходів щодо поширення інформації про актуальні вакансії.	Департамент регіонального розвитку обласної адміністрації, Черкаський обласний центр зайнятості (за згодою)	Не потребує фінансування				

						<p>Протягом 2024 року проведено 1173 профконсультативних заходів „Тренінг з техніки пошуку роботи (цикл тренінгів)“ за участю 9060 учасників на яких розглядалися питання про сучасні джерела пошуку роботи (актуальні вакансії).</p> <p>Проведено 118 „Міні ярмарок вакансій“ за участю 142 роботодавців та 1441 учасників та 107 „Презентацій роботодавця“ за участю 115 роботодавців та 1064 учасників.</p> <p>Протягом 2024 року Черкаською обласною організацією Товариства Червоного Хреста України, проведено 29 мікрогрантів, серед яких 23 мікрогранти були спрямовані на підтримку внутрішньо переміщених осіб. Загальна вартість профінансованих мікрогрантів становить 3 008 676, 88 грн.</p>
2.4	Підвищення спроможності релокованого бізнесу виходити на нові ринки	2.4.1. Проведення навчань, які спрямовані на розвиток зовнішньоекономічної діяльності релокованих підприємств.	2024-2025	Департамент регіонального розвитку обласної адміністрації	Місцеві бюджети	<p>3 метою сприяння розвитку зовнішньоекономічної діяльності експортоорієнтованого бізнесу, в тому числі і релокованих підприємств та підтримки у виході на зовнішні ринки Департаментом реалізовано наступні заходи:</p> <ul style="list-style-type: none"> - щомісячно випускається „Дайджест Експортера“, який інформує експортоорієнтованих виробників області про актуальні новини, бізнес-заходи, комерційні пропозиції іноземних партнерів та корисні посилання у сфері експорту. Дайджест розсилається на понад 325 експортоорієнтованих підприємств області, бізнес-асоціації та об'єднань. Протягом 2024 року було підготовлено та розміщено 12 випусків „Дайджест Експортера“; - для допомоги місцевим експортерам у пошуку партнерів з 2018 року випускається каталог експортоорієнтованих підприємств Черкаської області „Buy from Cherkasy region“. Каталог доступний англійською та українською мовами. Щороку каталог поширюється серед 272 міжнародних установ, організацій, компаній та торговельних мереж. У 2024 році каталог доповнено 12 новими підприємствами та актуалізовано інформацію про інших учасників, наразі в каталозі представлено 93 компанії; - на веб-порталі www.investincherkasyregion.gov.ua створено розділ „Експортна вітрина“, що містить інформацію про регіональних виробників; - для швидкого інформування експортоорієнтованих підприємств про новини, вебінари, торговельні місця, виставки, а також нові гайди та аналітичні матеріали створена сторінка Invest in Cherkasy region у соціальній мережі Facebook. На сторінці щоденно
2.3.3. Надання грантів для невеликих сільських домогосподарств з метою відкриття власної справи.	2023	Черкаська обласна організація Товариства Червоного Хреста України (за згодою)	Інші джерела, не заборонені законодавством (Черкаська обласна організація Товариства Червоного Хреста України при співфінансуванні Canadian Red Cross)			

2.5	Сприяння релокованому бізнесу у розміщенні своїх потужностей на території Черкаської області	2.5.1. Створення та актуалізація бази вільних приміщень для розміщення потужностей релокованих підприємств на території Черкаської області.	2023-2025	Департамент регіонального розвитку облдержадміністрації	Не потребує фінансування	<p>публікуються актуальні дописи в сфері експорту; - систематично здійснюється інформування підприємств області про актуальні зміни у законодавстві України шляхом розсилки електронною поштою.</p> <p>3 метою інформування релокованих підприємств на „Карті інвестиційних можливостей“ інвестиційного порталу області (www.investincherkasyregion.gov.ua) представлені 229 пропозицій, які можуть бути використані для розміщення потужностей (https://cutt.ly/dCuQmKU), а саме: 86 об'єктів типу greenfields; 79 об'єктів типу brownfields; 64 об'єкти комунальної/державної форм власності.</p> <p>Здійснено моніторинг вільних приміщень (всіх форм власності), що не використовуються або використовуються не на повну потужність, у тому числі об'єктів незавершеного будівництва, які можуть бути запропоновані для розміщення промислового виробництва (у т.ч. релокованого бізнесу). Також здійснено моніторинг вільних земельних ділянок, які можуть бути використані для розміщення виробничих потужностей; індустріальних парків.</p>
2.6	Сприяння працевлаштуванню	2.6.1. Надання профорієнтаційних послуг, використовувати сучасні технології у процесі профорієнтаційної роботи.	2023-2025	Черкаський обласний центр зайнятості	Фонд загально-обов'язкового державного соціального страхування України на випадок безробіття	<p>Внутрішньо переміщені особи, які звернулися до служби зайнятості, мають можливість скористатися послугами з професійної орієнтації. ВПО долучаються до інформаційно-консультаційних та профорієнтаційних заходів, групових та індивідуальних консультацій.</p> <p>Протягом 2024 року такими послугами було охоплено 2467 внутрішньо переміщених осіб.</p>
	2.6.2.	Популяризація зайнятості та підприємництва шляхом проведення тренінгів, семінарів з питань ведення підприємницької діяльності.		Черкаський обласний центр зайнятості	Фонд загально-обов'язкового державного соціального страхування України на випадок безробіття	<p>Протягом 2024 року було проведено 123 інформаційних семінари „Генеруй бізнес-ідею та розпочни свій бізнес“, в яких взяли участь 855 учасників. Також проведено 8 профконсультаційних заходів „Бізнес-планування“ за участю 55 учасників.</p>
	2.6.3.	Проведення адаптаційних заходів для ВПО у разі їх звернення до служби зайнятості, а саме:		Черкаський обласний центр зайнятості	Фонд загально-обов'язкового державного соціального страхування України на	<p>Перебуваючи на обліку в структурних підрозділах Черкаського обласного центру зайнятості внутрішньо переміщені особи регулярно відвідують заходи, що сприяють їхній адаптації та працевлаштуванню. Так протягом 2024 року було проведено 82 профінформаційних семінари для 948 внутрішньо переміщених осіб.</p>

	<ul style="list-style-type: none"> - підбір роботи; - інформування та консультування щодо змісту їх прав і державних гарантій; - видача ваучера для підтримання конкурентоспроможності на ринку праці; - сприяння підприємницькій діяльності, шляхом надання мікрогрантів на створення або розвитку власної справи. 		випадок безробіття	<p>238 осіб з даної категорії безробітних були учасниками Презентації послуг з професійного навчання в т. ч. послуг ЦППО. Також, для сприяння власної зайнятості, клієнти служби зайнятості, в т.ч. ВПО, долучаються до заходів з орієнтації на розвиток підприємницьких ініціатив, зокрема, інформаційних семінарів „Генеруй бізнес-ідею та розпочни власну справу“ та „Кредитування бізнесу“, які проходять, в тому числі, в онлайн-режимі. Зокрема, з початку року було залучено 200 внутрішньо переміщених осіб до даних заходів.</p>
<p>2.6.4. Стимулювання роботодавців до працевлаштування осіб, згідно умов законодавства, шляхом:</p> <ul style="list-style-type: none"> - надання роботодавцям компенсаційних виплат за працевлаштування ВПО внаслідок проведення бойових дій під час воєнного стану; - надання роботодавцям компенсації єдиного внеску за працевлаштування безробітних, які мають додаткові гарантії у працевлаштуванні; - надання 		<p>Черкаський обласний центр зайнятості</p> <p>Черкаське обласне відділення Фонду соціального захисту осіб з інвалідністю (за згодою)</p>	<p>Фонд загально-обов'язкового державного соціального страхування України на випадок безробіття</p> <p>Фонд соціального захисту осіб з інвалідністю</p>	<p>Державна служба зайнятості пропонує ряд активних програм для бізнесу, які покликані допомогти у вирішенні питань працевлаштування або збереження робочих місць для соціально вразливих категорій населення.</p> <p>Черкаською службою зайнятості протягом 2024 року за Програмами підтримки бізнесу було працевлаштовано 1268 осіб та профінансовано роботодавцям 34995,3 млн. грн</p> <p>Зокрема, програма з надання роботодавцям компенсацій за працевлаштування зареєстрованих безробітних фактичних витрат у розмірі єдиного внеску та 50 % фактичних витрат на оплату праці та 50% мінімальної заробітної плати (постанова КМУ від 10 лютого 2023 р. № 124).</p> <p>За 2024 рік за цією Програмою працевлаштовано 172 особи та переаховано 2403,2 тис. грн. За відповідною програмою було працевлаштовано 1 внутрішньо переміщену особу.</p> <p>Програма з надання роботодавцям - суб'єктам малого підприємництва компенсації єдиного внеску за працевлаштування на нові робочі місця.</p> <p>За 2024 рік за цією Програмою працевлаштовано 335 осіб та переаховано 2406,8 тис. грн. За відповідною програмою було працевлаштовано 1 внутрішньо переміщену особу.</p> <p>Програма з надання роботодавцям компенсацій на оплату праці за працевлаштованих зареєстрованих безробітних із числа внутрішньо переміщених осіб.</p> <p>За 2024 рік за цією Програмою працевлаштовано 58 осіб та переаховано 3045,2 тис. грн.</p>

	<p>роботодавцям компенсації єдиного внеску за працевлаштування на нові робочі місця; - надання роботодавцям компенсацій на оплату праці за працевлаштованих зареєстрованих безробітних із числа ВПО; - надання роботодавцям компенсації 50% фактичних витрат на оплату праці при працевлаштуванні окремих категорій безробітних.</p>				<p>Програма з надання роботодавцю компенсації витрат на оплату праці за працевлаштування внутрішньо переміщених осіб внаслідок проведення бойових дій під час воєнного стану в Україні. За 2024 рік за цією Програмою працевлаштовано 451 особа та перераховано 9923,2 тис. грн. Програма з надання роботодавцю компенсації витрат на облаштування робочого місця працевлаштованих осіб з інвалідністю. За 2024 рік за цією Програмою працевлаштовано 252 особи та перераховано 17216,9 тис. грн. Черкаським обласним відділенням Фонду соціального захисту осіб з інвалідністю поінформовано, що на стимулювання роботодавців до працевлаштування осіб, згідно умов законодавства, відшкодовано 13,913 тис. грн.</p>	<p>Програма з надання роботодавцю компенсації витрат на оплату праці за працевлаштування внутрішньо переміщених осіб внаслідок проведення бойових дій під час воєнного стану в Україні. За 2024 рік за цією Програмою працевлаштовано 451 особа та перераховано 9923,2 тис. грн. Програма з надання роботодавцю компенсації витрат на облаштування робочого місця працевлаштованих осіб з інвалідністю. За 2024 рік за цією Програмою працевлаштовано 252 особи та перераховано 17216,9 тис. грн. Черкаським обласним відділенням Фонду соціального захисту осіб з інвалідністю поінформовано, що на стимулювання роботодавців до працевлаштування осіб, згідно умов законодавства, відшкодовано 13,913 тис. грн.</p>
<p>2.6.5. Організація, у разі необхідності, суспільно корисних та інших робіт тимчасового характеру.</p>	<p>Департамент регіонального розвитку, соціального захисту населення обласної адміністрації, районні державні адміністрації, органи місцевого самоврядування (за згодою) Черкаський обласний центр зайнятості (за згодою)</p>	<p>Фонд загально-обов'язкового державного страхування України на випадок безробіття, інші джерела, не заборонені законодавством</p>	<p>Суспільно корисні роботи в області не запроваджено, проте, організовано громадські та тимчасові роботи, серед яких є види робіт, що визначені в орієнтованому переліку Порядку залучення працездатних осіб до суспільно корисних робіт в умовах воєнного стану. Станом на 31.12.2024 до тимчасових та громадських робіт було залучено 192 ВПО. Станом на 05.11.2024 25 органів місцевого самоврядування прийняли рішення про організацію громадських робіт. У 2024 році в бюджетах місцевих громад передбачено 8087,4 тис. грн (станом на 31.12.2024 використано 4267,1 тис. грн, залишок – 3820,3 тис. грн), кошторисом на 2024 рік для Черкаської обласної служби зайнятості за цим напрямком передбачено 26398,8 тис. грн, (станом на 31.12.2024 профінансовано 26339,6 тис. грн, залишок – 59,2 тис. грн). До Черкаської обласної служби зайнятості не надходило інформації про потребу у залученні осіб до суспільно корисних робіт, організація яких передбачена статтею 8 Закону України „Про правовий режим воєнного стану“. У інших роботах тимчасового характеру в 2024 році прийняло участь 537 осіб, 511 з них мали статус безробітного, 31 особа з числа ВПО.</p>	<p>Фонд загально-обов'язкового державного страхування України на випадок безробіття, інші джерела, не заборонені законодавством</p>	<p>Суспільно корисні роботи в області не запроваджено, проте, організовано громадські та тимчасові роботи, серед яких є види робіт, що визначені в орієнтованому переліку Порядку залучення працездатних осіб до суспільно корисних робіт в умовах воєнного стану. Станом на 31.12.2024 до тимчасових та громадських робіт було залучено 192 ВПО. Станом на 05.11.2024 25 органів місцевого самоврядування прийняли рішення про організацію громадських робіт. У 2024 році в бюджетах місцевих громад передбачено 8087,4 тис. грн (станом на 31.12.2024 використано 4267,1 тис. грн, залишок – 3820,3 тис. грн), кошторисом на 2024 рік для Черкаської обласної служби зайнятості за цим напрямком передбачено 26398,8 тис. грн, (станом на 31.12.2024 профінансовано 26339,6 тис. грн, залишок – 59,2 тис. грн). До Черкаської обласної служби зайнятості не надходило інформації про потребу у залученні осіб до суспільно корисних робіт, організація яких передбачена статтею 8 Закону України „Про правовий режим воєнного стану“. У інших роботах тимчасового характеру в 2024 році прийняло участь 537 осіб, 511 з них мали статус безробітного, 31 особа з числа ВПО.</p>	
<p>2.6.6. Організація,</p>	<p>Черкаський</p>	<p>Фонд загально-</p>	<p>Професійне навчання безробітних, а саме: підготовка,</p>			

	відповідно до законодавства, для осіб, професійної підготовки, перепідготовки та підвищення кваліфікації у разі реєстрації їх в установленому порядку, як безробітних, та сприяння у працевлаштуванні після проходження навчання.	обласний центр зайнятості (за згодою)	обов'язкового державного соціального страхування України на випадок безробіття	<p>перепідготовка і підвищення кваліфікації організовується на замовлення роботодавця, для самозайнятості, провадження підприємницької діяльності та забезпечення поточної та перспективної потреби ринку праці.</p> <p>Навчання слухачів здійснюється в закладах вищої, фахової передвищої, професійно-технічної освіти, зокрема в центрах професійно-технічної освіти Державної служби зайнятості, на підприємствах, в установах, організаціях незалежно від форми власності.</p> <p>Після закінчення навчання слухачам видається документ державного зразка про присвоєння (підвищення) робітничої кваліфікації або документ про підвищення кваліфікації.</p> <p>Наразі актуальною є дуальна форма навчання, яка спрямована на організацію 70% навчального процесу на базі підприємств, безпосередньо на робочому місці.</p> <p>За 2024 рік пройшли навчання 1016 осіб та використано 1006,5 тис. грн.. 3 них, 112 осіб з числа ВПО.</p>
2.7	Надання освітніх послуг для ВПО щодо підготовки та перепідготовки робітничих кадрів за освітніми ваучерами осіб з числа ВПО.	Черкаський обласний центр зайнятості(за згодою), Управління освіти і науки облдержадміністрації	Місцеві бюджети, інші джерела, не заборонені законодавством	<p>Для підтримання конкурентоспроможності окремих категорій громадян наразі діє програма – ваучер на навчання. Він дає право за кошти Фонду особам підвищити освітньо-кваліфікаційний рівень за своїм фахом, пройти перепідготовку за робітничими професіями, здобути нову спеціальність, отримати спеціалізацію, підвищити кваліфікацію в навчальних закладах чи в роботодавця. навчання за ваучером здійснюється за 155 професіями та спеціальностями. Черкаською обласною службою зайнятості видано 672 ваучери на навчання, особам з числа внутрішньо переміщених осіб - 105, зокрема за спеціальностями: психологія; маркетинг; середня освіта; харчові технології; фізична терапія, ерготерапія; будівництво та цивільна інженерія; інженерія програмного забезпечення; цивільний захист, туризм. За 2024 рік по Черкаській області програму „ваучер на навчання“ профінансовано на 11683,2 тис грн.</p>
3.1	Забезпечення прав дітей із числа ВПО на здобуття дошкільної, загальної середньої, позашкільної, професійно (професійно-технічної, фахової передвищої та вищої освіти	Управління освіти і науки облдержадміністрації, органи місцевого самоврядування (за згодою)	Місцеві бюджети, інші джерела, не заборонені законодавством	<p>До закладів освіти області зараховано 9644 особи, у тому числі у закладах дошкільної освіти 1824 особи, у закладах загальної середньої освіти 6544 особи, професійної (професійно-технічної) освіти 245 осіб, закладах фахової передвищої освіти 342 особи, закладах вищої освіти 689 осіб.</p> <p>Крім того, позашкільною освітою охоплено 1006 осіб.</p> <p>У 2024 році закладами освіти обласного підпорядкування надано освітні послуги дітям, учням, студентам з числа ВПО на суму 25 467,503 тис грн.</p>
	3.1.2. Безкоштовне харчування здобувачів освіти з	Управління освіти і науки облдержадміністрації	Місцеві бюджети, інші джерела,	Всі діти з числа ВПО забезпечені безкоштовним гарячим харчуванням відповідно до норм законодавства. У 2024 році закладами освіти обласного підпорядкування

3.2	Підвищення кваліфікації педагогічних працівників із числа внутрішньо переміщених та осіб прифронтових територій	числа ВПО в закладах дошкільної та загальної середньої освіти області.	2023-2025	ції, органи місцевого самоврядування (за згодою)	не заборонені законодавством	забезпечено безкоштовне харчування здобувачів освіти з числа ВПО в закладах загальної середньої освіти на суму понад 1,9 млн грн.
3.2	Підвищення кваліфікації педагогічних працівників із числа внутрішньо переміщених та осіб прифронтових територій	3.2.1. Підвищення кваліфікації педагогічним працівникам із числа внутрішньо переміщених та осіб прифронтових територій в кількості 1000 осіб на рік	2023-2025	Управління освіти і науки облдержадміністрації, Комуніальний навчальний заклад "Черкаський обласний інститут післядипломної освіти педагогічних працівників Черкаської обласної ради" (за згодою)	Місцеві бюджети, інші джерела, не заборонені законодавством	У заклади освіти області наразі працевлаштовано 514 осіб з числа внутрішньо переміщених, які переїхали з областей, де ведуться активні бойові дії. З них 266 – педагогічні працівники та 248 – інші. Зокрема, у заклади вищої освіти працевлаштовано: педагогічні працівники – 14, інші – 14; у заклади фахової передвищої освіти: педагогічні працівники – 10, інші – 13; у заклади професійної (професійно-технічної) освіти: педагогічні працівники – 6, інші – 14; у заклади загальної середньої освіти: педагогічні працівники – 160, інші – 119; у заклади дошкільної освіти: педагогічні працівники – 59, інші – 86; у заклади позашкільної освіти: педагогічні працівники – 13, інші – 1; у Комуніальний навчальний заклад "Черкаський обласний інститут післядипломної освіти педагогічних працівників Черкаської обласної ради": педагогічні працівники – 2, інші – 0; у Інклюзивно-ресурсні центри: педагогічні працівники – 2, інші – 0; інші установи сфери освіти – 1. Підвищення кваліфікації педагогічних працівників на базі КНЗ "ЧОПОПШ" здійснила 81 особа.
3.3	Висвітлення інформації	3.3.1. Сприяти у висвітленні інформації через засоби масової інформації, соціальні мережі стосовно прав та свободи законних інтересів ВПО відповідно до законодавства.	2023-2025	Управління культури та охорони культурної спадщини облдержадміністрації, Черкаський обласний контактний центр, відділ прес-служби апарату облдержадміністрації, органи місцевого самоврядування (за згодою)	Місцеві бюджети, інші джерела, не заборонені законодавством	Управлінням культури та охорони культурної спадщини ОДА поінформовано, щонайбільше веб-порталі Черкаської обласної державної адміністрації розміщено матеріали відповідної тематики, зокрема: "У місяч тимчасового проживання ВПО доставили новий вантаж допомоги" (09.01.2024), "Внутрішні переселенці можуть подати заяву на грошову підтримку від ООН" (17.01.2024), "Наталія Кравченко про підтримку ВПО на Черкащині" (01.02.2024), "На Черкащині підписали меморандум про економічну інтеграцію ВПО" (15.02.2024), "Житло для ВПО: в області посилюють співпрацю з міжнародними партнерами" (28.02.2024), "Відновили сервіс для ВПО: тепер у Дії доступна допомога для всієї сім'ї" (09.04.2024), "Проекти для ВПО обговорили в ОВА за участі міжнародних партнерів" (21.05.2024), "Єдине вікно" – комплексне розв'язання питань внутрішньо переміщених осіб", "Вдосконалено режим функціонування місць тимчасового проживання для ВПО" (31.05.2024), "Іпотека під 3%: у червні пройде наступний відбір сімей ВПО на отримання пільгових кредитів" (04.06.2024), "Уряд продовжить виплати на проживання для ВПО, які потребують підтримки" (02.09.2024), "Послуга підтриманого проживання для ВПО: як отримати" (05.09.2024), "До області надійшов черговий транш компенсації за безоплатне

4.1	Забезпечення формування фондів житла соціального призначення та забезпечення таким житлом ВПО	4.1.1. Проведення інвентаризації об'єктів нерухомості та формування інформаційної бази на відповідному місцевому рівні з метою визначення наявних вільних приміщень, у тому числі таких, які за умови приведення до стану, придатного для проживання, можуть бути включені до фонду соціального призначення та використані для забезпечення житлом ВПО.	2023-2025	Департамент будівництва обласної адміністрації, органи місцевого самоврядування (за згодою)	Місцеві бюджети, інші джерела, не захищені законодавством	<p>розміщення ВПО в бюджетних закладах" (09.10.2024), "З початку року держава компенсувала підприємцям 224 млн грн за працевлаштування ВПО" (11.10.2024), "Житло для ВПО: як долучитися до програми" (28.10.2024), "Як оформити довідку ВПО та грошову допомогу в ДіР" (08.11.2024), "Стартує грантовий конкурс проєктів для підтримки ВПО у громадах" (03.12.2024), "15 млрд грн спрямує Уряд на компенсацію за знищене житло для ВПО" (18.12.2024), "Зимова підтримка: субсидія на оренду житла для ВПО, яка діятиме в усіх регіонах" (30.12.2024) та інші.</p> <p>Статті відповідної тематики також публікуються на веб-сайтах органів виконавчої влади, у місцевих інтернет-виданнях та в інших засобах масової інформації, зокрема: інтернет-видання "Провінція", інформаційна агенція "18000", інтернет-видання: "Вісті Черкащини", обласні телеканали: "ВІККА", "Льдана", інтернет-видання "Нова Доба", інтернет-видання "Прочерк", обласний телеканал "Суспільне Черкаси", інтернет-видання "Сміла UA", медіагрупа "Нова Молодь Черкащини" - "Дзвін", інтернет-видання "Вичерпно".</p>
					<p>За інформацією органів місцевого самоврядування, наявні приміщення, що можуть бути переобладнані для створення соціального або тимчасового житла.</p> <p>Черкаський район:</p> <p>Черкаська міська рада, приміщення колишніх дошкільних закладів, що розташовані за адресами: вул. Кобзарська, 1; вул. Чорновола, 118/1; проспект Перемоги, 24 (за умови проведення ремонтів, дані заклади плануються переобладнати під житло для ВПО).</p> <p>Також наразі у Черкаській міській територіальній громаді є 4 гуртожитки комунальної форми власності (вул. Хоменка, 12; пров. Ханенка, 2; пров. Ханенка, 4; вул. Чорновола, 145/1), які потребують ремонтів.</p> <p>Корсунь – Шевченківська міська рада, 1 – кімнатна квартира, загальна площа – 36,9 кв. м, незадовільний стан, вул. Перемоги, 11, кв. 2, с. Витраїв, приміщення потребує капітального ремонту.</p> <p>Балаклейська міська рада – гуртожиток, вул. Насонова, 36, с. Костянтинівка, загальна площа 135,8 кв. м, приміщення потребує капітального ремонту.</p> <p>Ротмистрівська сільська рада – 2 будинки, вул. Миру 26, 46 с. Ковалиха, загальна площа 96 кв. м, відсутні документи на право власності, потребує капітального ремонту.</p> <p>Степанецька сільська рада</p> <p>1) 2 квартири, форма власності – невизначена, житлова площа – 70 кв. м, вул. Центральна 115/1 та 117/1, с. Таганча, приміщення потребує ремонту;</p> <p>2) будинок, форма власності – невизначена, житлова площа –</p>	

					<p>68,9 кв. м вул. Шпака, 73, с. Таганча, приміщення потребує ремонту. Чигиринська міська рада, майстерня-навчальний комбінат Чигиринського ліцею №2, житлова площа – 451 кв. м (11 приміщень) вул. Б. Хмельницького, 121, м. Чигирин, приміщення в аварійному стані, потребує капітального ремонту, водопостачання, водовідведення, газопостачання, теплопостачання, електропостачання відключені, комунікації потребують заміни;</p> <p>Смілянська міська рада, гуртожиток 4-поверхова будівля колишньої школи-інтернату для глухонімих дітей, площею 2036,2, вул Василя Стуса, буд. 35, м. Сміла, приміщення в аварійному стані, потребує капітального ремонту, водопостачання, водовідведення, газопостачання, теплопостачання, електропостачання відсутні.</p> <p>Звенигородський район:</p> <p>Бужанська сільська рада, будинок, житлова площа – 48,7 кв. м, вул. Сиротенка, 18, с. Бужанка, приміщення потребує ремонту, заміни вікон, дверей, підлоги, підключення до енергозабезпечення, водозабезпечення, має пічне опалення.</p> <p>Звенигородська міська рада</p> <p>3 квартири, житлова площа – 70,7 кв. м, вул. Карерна, 11, вул. Виговського, 13, вул. Першоправнева, 21, с. Вільховць, квартири потребують ремонту. Стіни – цегла, дах і покрівля – хвилясті азбестоцементні листи. Тепло, водопостачання/водовідведення, електропостачання, газопостачання відсутні.</p> <p>гуртожиток, житлова площа – 1813,4 кв. м, вул. К. Дубовського, 102, с. Гулівка, будівля потребує ремонту. Стіни – цегла, перекриття - залізобетонні плити знаходяться в доброму стані, дах і покрівля – хвилясті азбестоцементні листи численні місця протікання відсутні, підлога – цементна стяжка наявні численні сколи, нерівності, вибоїни. Електромережа потребує повного відновлення. Тепло, водопостачання/водовідведення, газопостачання відсутні. Електромережа потребує повного відновлення.</p> <p>Лип'янська сільська рада, готель, житлова площа – 154 кв. м (стан приміщення незадовільний). Електропостачання наявне. Відсутні комунікації: водопостачання, каналізація, газопостачання. Опалення пічне. Туалет на вулиці. Потребує капітального ремонту);</p> <p>Калинопільська селищна рада – житловий будинок, вул. Миру, 23, с. Стійкове, загальна площа 52 кв. м, будинок потребує капітального ремонту (відновлення пічного опалення, ремонт франтону, відсутня вода та меблі, заміна вікон та дверей).</p> <p>Шполянська міська рада, житловий 12 квартирний будинок, житлова площа – 596,9 кв. м, вул. Нагірна, 4, с. Васильків, будинок обладнаний інженерними мережами по водо- та електропостачанню, водовідведенню та водяному опаленню, що</p>
--	--	--	--	--	--

				<p>потребують капітального ремонту. На сьогодні мережі водопостачання та водовідведення відключені. Частина квартир обладнані пічним опаленням. З моменту прийняття в експлуатацію капітальний ремонт будівлі не проводився. В першу чергу потребує: капітального ремонту покрівля приміщення, установки мінікотельні або індивідуального опалення, заміна вікон та дверей. Також потребує заміни та монтажу обладнання у ванних кімнатах, туалетах та на кухнях.</p> <p>Мокрокалігирська сільська рада – багатоквартирний будинок, с. Киселівка, Звенигородського району. Загальна площа 246 кв. м, будинок у задовільному стані.</p> <p>Золотоніський район</p> <p>Золотоніська міська рада, будинок, житлова площа – 50,14 кв. м, вул.23 Вересня, 27/1, м. Золотоноша, будинок потребує ремонту: заміна вікон та дверей, косметичний ремонт кімнат, встановлення приладів опалення, підключення комунікацій.</p> <p>Новодмитрівська сільська рада, квартира, житлова площа – 16,4 кв. м вул. Першотравнева, 4 кв. 8, с. Подільське, у квартирі назване централізоване водовідведення, електропостачання, газопостачання, водопостачання.</p> <p>Піщанська сільська рада</p> <p>1) гуртожиток, житлова площа 1004,4 кв. м, вул. Шеремета Руслана, 102, с. Піщане, приміщення гуртожитку потребує перекриття даху, встановлення вікон та дверей. Відсутні комунікації: електропостачання, водопостачання, каналізація та опалення.</p> <p>2) будинок, житлова площа – 44,2 кв. м, вул. Визволення, 7, с. Піщане, будинок потребує капітального ремонту - потрібно перекрити дах, замінити вікна та двері. Відсутні комунікації: електропостачання, водопостачання, каналізація та опалення.</p> <p>Уманський район</p> <p>Жашківська міська рада, гуртожиток, житлова площа – 527,65 кв. м, потребує капітального ремонту, електропостачання наявне, тепло, водопостачання/водовідведення та газопостачання відсутніс.</p> <p>Дмитрушківська сільська рада – 2 квартири, 105 кв. м, вул. Шевченка, 1 кв.16 та 1 с. Танське.</p> <p>Христинівська міська рада –</p> <p>1).гуртожиток, площею 446,9 кв. м, вул. Фізкультурна, 2, селище Верхнячка, приміщення непридатне для проживання, необхідно провести капітальний ремонт або реконструкцію. Ориєнтовна сума коштів на проведення ремонту чи реконструкції об'єкту, з метою подальшого там проживання ВПО 12800 тис грн;</p> <p>2) 12-квартирний житловий будинок, площа 607 кв. м, вул. Миру, 1-Б, с. Кузьмина Гребля, будинок непридатний для проживання, необхідно провести капітальний ремонт або реконструкцію. Ориєнтовна сума коштів на проведення ремонту чи реконструкції</p>
--	--	--	--	--

4.2	Забезпечення надання компенсації за спожиті комунальні послуги під час розміщення ВПО у будівлях (приміщеннях) об'єктів державної, комунальної та приватної власності у період воєнного стану	4.2.1. Вжиття заходів для надання компенсації за спожиті комунальні послуги під час розміщення ВПО у будівлях (приміщеннях) об'єктів державної, комунальної та приватної власності у період воєнного стану	2023-2025	Департамент будівництва облдержадміністрації, Управління облдержадміністрації: освіти і науки, охорони здоров'я, Служба у справах дітей облдержадміністрації, органи місцевого самоврядування (за згодою)	Державний бюджет	<p>об'єкту, з метою подальшого там проживання ВПО 12800 тис. грн).</p> <p>Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 11.03.2022 № 261 „Про затвердження Порядку та умов надання компенсації за спожиті комунальні послуги під час розміщення внутрішньо переміщених осіб у будівлях (приміщеннях) об'єктів державної, комунальної та приватної власності у період воєнного стану“, зі змінами, у 2024 році опрацьовано та узагальнено по Черкаській області Зведені реєстри розподілу витратів для отримання компенсації на оплату комунальних послуг, спожитих у будівлях (приміщеннях), де розміщено ВПО, за період січень-жовтень 2024 року на суму 15 459,48 тис. грн (для 32 закладів місцевого та обласного підпорядкування на суму 15 425,37 тис. грн, для 1 установи приватної форми власності на суму 34,11 тис. грн).</p> <p>Із них, відповідно до розпоряджень Кабінету Міністрів України кошти для надання компенсації виділено та виплачено за період січень – вересень 2024 року на суму 14 161,77 тис. грн (для 32 закладів місцевого та обласного підпорядкування на суму 14 135,45 тис. грн, для 1 установи приватної форми власності на суму 26,32 тис. грн).</p> <p>Заяви на компенсацію за жовтень 2024 року на суму 1 297,84 тис. грн перебувають на розгляді (опрацюванні) Міністерства національної єдності України.</p> <p>Черкаським та Уманським центрами соціально-психологічної реабілітації дітей отримано компенсацію на оплату комунальних послуг спожитих у будівлях, у яких розміщувалися тимчасово переміщені особи на безоплатній основі, за березень-липень 2022 року у сумі 317 059, 29 грн.</p> <p>У 2023 та 2024 роках компенсація за спожиті комунальні послуги під час розміщення ВПО не виплачувалася, особи не розміщувалися.</p> <p>За інформацією Управління освіти і науки облдержадміністрації, відповідно по постанови Кабінету Міністрів України від 11 березня 2022 року № 261 „Про затвердження Порядку та умов надання компенсації за спожиті комунальні послуги під час розміщення внутрішньо переміщених осіб у будівлях (приміщеннях) об'єктів державної, комунальної та приватної власності у період воєнного стану“, з державного бюджету забезпечено відшкодування витрат за комунальні послуги та енергоносії, які витрачено на проживання внутрішньо переміщених осіб за березень-грудень 2022 року, січень-грудень 2023 та січень-вересень 2024 року на суму 11073,2 тис грн, та не забезпечено відшкодування витрат за комунальні послуги та енергоносії за жовтень-листопад 2024 року на суму 657,5 тис грн.</p> <p>Управлінням охорони здоров'я облдержадміністрації повідомлено, що з державного бюджету забезпечено відшкодування</p>
-----	---	--	-----------	---	------------------	---

4.3	Здешевлення вартості житла для ВПО, шляхом надання компенсації по відшкодуванню витрат на оплату комунальних послуг	4.3.1. Відшкодування витрат на оплату комунальних послуг, спожитих ВПО	2023-2025	Органи місцевого самоврядування (за згодою)	Місцеві бюджети, інші джерела, не заборонені законодавством	витрат за комунальні послуги та енергоносії, які витрачено на проживання внутрішньо переміщених осіб на суму 6 860,9 грн Відшкодування витрат на оплату комунальних послуг, спожитих ВПО, в територіальних громадах здійснюється за рахунок коштів громадських та благодійних організацій, місцевих бюджетів та за програмою „Прихисток”. Також, з початку дії постанови КМУ від 11.03.2022 № 261 (за період березень 2022 року – грудень 2024 року) опрацьовано та узагальнено по Черкаській області Зведені реєстри розподілу видатків на отримання компенсації на оплату комунальних послуг, спожитих у будівлях (приміщеннях), де розміщено внутрішньо переміщених осіб: комунальної, спільної форми власності на загальну суму 65 711 292,78 грн для 187 закладів місцевого та обласного підпорядкування; приватної форми власності на загальну суму 228 425,40 грн для 1 установи.
5.1	Налагодження співпраці з міжнародними організаціями, установами та фондами, які підтримують ВПО	5.1.1. Створення реєстру міжнародних установ, організацій та фондів, які підтримують ВПО, а також надають допомогу в частині облаштування і будівництва приміщень для забезпечення житлом ВПО та реалізують інші ініціативи у сфері регіонального розвитку, соціальних послуг, відновлення зруйнованих внаслідок російської агресії об'єктів.	2023-2025	Департаменти обласної адміністрації: регіонального розвитку, соціального захисту населення, будівництва. Управління обласної адміністрації: освіти і науки, охорони здоров'я, культури та охорони культурної спадщини, Черкаський обласний контактний центр, районні державні адміністрації, органи місцевого самоврядування (за згодою), Установа „Черкаська агенція регіонального розвитку” (за згодою)	Не потребує фінансування	Департаментом регіонального розвитку Черкаської обласної державної адміністрації створено реєстр міжнародних фондів та організацій, які працюють в Україні та підтримують внутрішньо переміщених осіб, регіональний розвиток, розвиток бізнесу, відновлення територій (далі – Реєстр): http://suq.li/luhfkgq . Реєстр постійно оновлюється. Станом на 31.12.2024 в Реєстр додано інформацію про 56 міжнародних організацій. Управління освіти і науки обласної адміністрації поінформовано, що 4 заклади освіти, окремі повноваження щодо яких належать Управлінню освіти і науки Черкаської обласної державної адміністрації є місцями тимчасового проживання для внутрішньо переміщених осіб. Міжнародні організації, які надавали допомогу: благодійний фонд „Право на захист”, Міжнародна організація з міграції (МОМ), Товариство Червоного Хреста України. Для КЗ „Черкаський навчально-реабілітаційний центр Черкаської обласної ради” (Чигиринська філія) за кошти грошових грантів МОМ встановлено: 2 дверей вхідної групи в ідально, 3 дверей міжкімнатних, придбано холодильник, столи обідні, 7 електроплит одноконфорочних та інші товари. Надано допомоги на 800 тис грн. Для КЗ „Гальнівська санаторна школа ЧОР” від БФ Право на захист надано: плитка облицювальна - 18 тис грн, гігієнічні набори (засоби для прибирання) на 7 тис грн. Від ТОВ Червоного хреста надано набори постільної білизни 36 шт, ковдри, подушки - 50 шт, рушники -36 шт на суму 90 тис грн.
5.1	Налагодження співпраці з міжнародними організаціями, установами та фондами, які підтримують ВПО	5.1.2. Співпраця з міжнародними організаціями,			Не потребує фінансування	3 метою розвитку міжнародного співробітництва, залучення міжнародної та гуманітарної допомоги для підтримки ВПО, станом на 31.12.2024 в області проведено 44 зустрічі з представниками

		<p>установами та фондами в частині покращення інфраструктури, створення належних умов проживання, харчування в місцях компактного проживання ВПО.</p>				<p>міжнародних організацій, установ та фондів, зокрема: з представниками Агентства Управління Верховного комісара ООН у справах біженців (УВКБ ООН), Моніторингової місії ООН з прав людини в Україні, Кластеру з питань житла та непродовольчої групи товарів, Кластеру з питань житла у північному регіоні та Кластеру з питань управління та координації МТП, Управлінням ООН з координації гуманітарних справ (ОСНА), Всесвітньої продовольчої програми ООН, французької гуманітарної організації «Triangle Géologique Humanitaire» в Україні, Міжнародної Федерації Червоного Хреста і Червоного Півмісяця в Україні, засновником благодійного американського фонду «Mountain Seed Foundation» Натаном Шмідтом, представниками Дитячого фонду ООН (ЮНІСЕФ) в Україні.</p> <p>Також 15.06.2024 в області проведено розширене засідання Координаційного центру з підтримки цивільного населення за участі Віце-прем'єр-міністрки України – Міністерки з питань реінтеграції тимчасово окупованих територій України Ірини Верещук, за участі представників міжнародних організацій.</p> <p>Під час цього засідання увагу було зосереджено на координації дій між центральними, місцевими органами влади, територіальними громадами області та бізнесом для допомоги ветеранам та членам їхніх родин, які постраждали внаслідок повномасштабного вторгнення рф в Україну, а також внутрішньо переміщеним особам, які проживають на території Черкаської області.</p> <p>За результатами зустрічей Черкаській області надається гуманітарна допомога для ВПО, вразливих та незахищених верств населення для облаштування житла для ВПО, забезпечення генераторами, речами першої необхідності та одягом.</p>
5.2	Залучення міжнародної допомоги на підтримку ВПО	5.2.1. Проведення навчальних семінарів із залученням незалежних експертів з питань підготовки проєктів в рамках проєктів та програм міжнародної допомоги.	2023-2025	Департамент регіонального розвитку обласної адміністрації	Інші джерела, не заборонені законодавством	<p>У 2024 році багато проєктів та програм ЄС відкрили можливість участі для партнерів з України.</p> <p>У зв'язку з цим, 28.03.2024 у Черкаській обласній військовій адміністрації було проведено інформаційний захід щодо початку реалізації проєкту «Підтримка запуску програми Intelteg Europe/URBACT в Україні» для представників міських територіальних громад, а також закладів вищої освіти Черкаської області.</p> <p>Також, з метою інформування про актуальні конкурси та грантові можливості Департаментом регіонального розвитку Черкаської обласної державної адміністрації щомісячно випускається Бюлетень Конкурси. Гранти, що поширюється через мережу інтернет та додатково розсилається на всі районні державні адміністрації, районні ради та територіальні громади, окремі громадські організації, а також публікується на офіційному вебсайті обласної державної адміністрації та на сторінці Департаменту у соціальній мережі Фейсбук.</p>

		2023-2025	<p>Департамент регіонального розвитку обласної адміністрації, районні державні адміністрації, органи місцевого самоврядування (за згодою), Установа Черкаська агенція розвитку* (за згодою)</p>	<p>Місцеві бюджети, міжнародна фінансова допомога, інші джерела, не заборонені законодавством</p>	<p>Станом на 31.12.2024 підготовлено та поширено 12 Бюлетенів Конкурси. Гранти: http://surl.li/ftgll.</p> <p>Станом на 31.12.2024 фахівцями Департаменту регіонального розвитку Черкаської обласної державної адміністрації було надано 20 консультацій представникам громад області, районних державних адміністрацій щодо заповнення грантових заявок, підготовки пакету документів для подання на конкурс, проекти, гранти.</p> <p>Установа "Черкаська агенція регіонального розвитку" поінформовано, що у 2024 році залучене фінансування за проектом "Черкащина об'єднує: адвокація для інтеграції ВПО" спільно з Радою ВПО при Черкаській ОДА, за підтримки програми „Єднання заради дії”, що втілюється IREX в Україні за підтримки Державного департаменту США. Залучене фінансування: 200 000 грн.</p> <p>Спільно з ГО Асоціація „Відродження та розвиток“ реалізований проєкт „Посилення стійкості громад Черкащини через залучення громадськості до відновлення та стратегічного планування“, за підтримки Міжнародного фонду „Відродження“. Залучене фінансування: 900 000 грн.</p> <p>Спільно з ГО Асоціація „Відродження та розвиток“ та ГО „Сталий розвиток Держави“ реалізується проєкт, який спрямований на посилення спроможності вимушено переміщених осіб впливати на процеси прийняття рішень у громад, де вони проживають. Проєкт реалізується за підтримки МФ „Відродження“. Залучене фінансування 1 200 000 грн.</p>
<p>5.2.2. Розробка із залученням незалежних експертів, подання, супровід та співфінансування проєктів міжнародної допомоги на території Черкаської області, які орієнтовані на підтримку ВПО.</p>		<p>Департамент регіонального розвитку обласної адміністрації</p>	<p>Місцеві бюджети</p>	<p>Регіональний офіс міжнародного співробітництва Черкаської області (далі – РОМС) створено розпорядженням Черкаської обласної військової адміністрації від 1.06.2023 № 285. Основними напрямками роботи РОМС є залучення ресурсів для відбудови і розвитку Черкаської області, реалізація міжнародних проєктів, активізація міжнародного співробітництва.</p> <p>На сайті Черкаської ОДА, в рубриці „Діяльність ОДА“, було створено вкладення „Регіональний офіс міжнародного співробітництва Черкаської області“. У вкладці розміщено інформацію про Офіс, основні аспекти діяльності, новини, контакти для міжнародних партнерів.</p> <p>Також, там розміщено потреби області у міжнародній допомозі та проєкти, для реалізації яких необхідне залучення фінансування від міжнародних організацій та фондів. Для зручності міжнародних партнерів ці потреби перекладені англійською мовою.</p> <p>У 2024 році було проведено 2 засідання РОМС. 03.09.2024 відбулося засідання РОМС, на якому було представлено Регіональний план дій активізації міжнародної співпраці територіальних громад Черкащини, обговорено пропозиції щодо</p>	
<p>5.2.3. Забезпечення діяльності Регіонального офісу міжнародного співробітництва.</p>		<p>Департамент регіонального розвитку обласної адміністрації</p>	<p>Місцеві бюджети</p>	<p>Регіональний офіс міжнародного співробітництва Черкаської області (далі – РОМС) створено розпорядженням Черкаської обласної військової адміністрації від 1.06.2023 № 285. Основними напрямками роботи РОМС є залучення ресурсів для відбудови і розвитку Черкаської області, реалізація міжнародних проєктів, активізація міжнародного співробітництва.</p> <p>На сайті Черкаської ОДА, в рубриці „Діяльність ОДА“, було створено вкладення „Регіональний офіс міжнародного співробітництва Черкаської області“. У вкладці розміщено інформацію про Офіс, основні аспекти діяльності, новини, контакти для міжнародних партнерів.</p> <p>Також, там розміщено потреби області у міжнародній допомозі та проєкти, для реалізації яких необхідне залучення фінансування від міжнародних організацій та фондів. Для зручності міжнародних партнерів ці потреби перекладені англійською мовою.</p> <p>У 2024 році було проведено 2 засідання РОМС. 03.09.2024 відбулося засідання РОМС, на якому було представлено Регіональний план дій активізації міжнародної співпраці територіальних громад Черкащини, обговорено пропозиції щодо</p>	

5.3	Підготовка та актуалізація стратегічних планувальних документів з врахуванням інтересів ВПО	5.3.1. Розробка стратегій розвитку територіальних громад та планів заходів з їх реалізації з врахуванням інтересів ВПО	2023-2025	Департамент регіонального розвитку обласдержадміністрації, органи місцевого самоврядування (за згодою), Установа „Черкаська агенція регіонального розвитку“ (за згодою)	Місцеві бюджети, інші джерела, не заборонені законодавством	<p>співпраці зі штатом Орегон США, представлено ініціативу „Амбасадори Черкаської області“.</p> <p>26.09.2024 відбулося засідання РОМС, на якому було обговорено можливості налагодження співпраці з окремими штатами Сполучених Штатів Америки, графствами Великобританії, федеральними землями Федеративної Республіки Німеччина, регіонами Французької Республіки, країнами Чеської Республіки та областями Італійської Республіки.</p>
						<p>Станом на 23.01.2025 із 66 територіальних громад Черкаської області 55 територіальних громад мають власні стратегії розвитку. Постановою Кабінету Міністрів України від 13.08.2024 № 940 затверджені зміни до Державної стратегії регіонального розвитку на 2021-2027 роки (далі – Державна стратегія), які враховують наслідки військових дій в Україні та їх вплив на територіальні громади та регіони, необхідність підвищення безпеки та стійкості до зовнішніх чинників, а також набуття Україною статусу кандидата на членство в ЄС.</p> <p>Відповідно до змін, що внесені до Державної стратегії, напрацьований проєкт оновленої Стратегії розвитку Черкаської області в період 2021-2027 роки (далі – Стратегія розвитку області). В рамках проєкту даного документа визначені стратегічні, операційні цілі та завдання, спрямовані на підтримку ВПО. Дані цілі і завдання передбачають, зокрема: забезпечення ВПО житлом, їх працевлаштування та інтеграцію у приймаючі громади; сприяння започаткуванню власного бізнесу ВПО, їх освітню реінтеграцію; заохочення ВПО, що мешкають у громадах Черкаської області, до участі у вирішенні питань регіонального та місцевого розвитку.</p> <p>З врахуванням змін до Державної стратегії та Стратегії розвитку області, буде розроблений План заходів на 2024-2027 роки з реалізації Стратегії розвитку Черкаської області на період 2021-2027 роки.</p> <p>Відповідно до частини 2 статті 11-1 Закону України „Про засади державної регіональної політики“, проєкти стратегій розвитку територіальних громад розробляються з врахуванням пріоритетів, що визначені Державною стратегією регіонального розвитку України та відповідними регіональними стратегіями розвитку. Зважаючи на це, пріоритети та заходи, визначені у стратегіях розвитку територіальних громад Черкаської області та планах заходів з їх реалізації, будуть узгоджені із скорегованими цілями та завданнями Державної стратегії і Стратегії розвитку області, у тому числі в частині цілей, завдань та заходів, що стосуються підтримки внутрішньо переміщених осіб.</p> <p>Черкаською агенцією регіонального розвитку розроблено стратегії розвитку з врахуванням інтересів ВПО для громад: Вознесенська, Бузька, Монастирищенська, Зорівська, Тернівська. Триває розробка</p>

					<p>стратегій розвитку громад: Виноградської, Корсунь-Шевченківської, Іркліївської. У 2024 році надавались консультації щодо розробки стратегій розвитку територіальних громад з урахуванням інтересів ВПО (Вагутінська, Тальнівська).</p> <p>Установою "Черкаська агенція регіонального розвитку" розроблено Стратегії розвитку з врахуванням інтересів ВПО для громад: Бузька, Монастирищенська, Зорівська, Тернівська, Вознесенська. В процесі розробки для територіальних громад: Виноградська, Корсунь-Шевченківська, Іркліївська.</p> <p>Консультації для розробки Стратегій розвитку тг з врахуванням інтересів ВПО: Вагутінська, Тальнівська.</p>
--	--	--	--	--	--